
相談者の国籍別件数 対応言語
1 日本 135 日本語 55.8%
2 中国 117 英語 29.0%
3 フィリピン 69 中国語 9.5%
4 アメリカ 30 スペイン語 1.7%
5 ブラジル 24 フィリピン語 1.7%
6 ネパール 19 韓国語 0.9%
7 ベトナム 19 ポルトガル語 0.8%
8 イギリス 17 ベトナム語 0.5%
9 韓国 16 タイ語 0.2%
10 インド 13
11 タイ 11
12 バングラディシュ 8
13 オーストラリア 7
14 ドイツ 7
15 フランス 7
16 ロシア 6
17 カナダ 4
18 コロンビア 4
19 パキスタン 4
20 ペルー 4
21 台湾 4
22 イタリア 3
23 スリランカ 3
24 チュニジア 3
25 ナイジェリア 3
26 多国籍 3
27 アルゼンチン 2
28 インドネシア 2
29 オランダ 2
30 カメルーン 2
31 スイス 2
32 スウェーデン 2 日本語で対応した外国人相談者の国籍
33 スペイン 2 1 中国 58
34 ニュージーランド 2 2 フィリピン 22
35 フイリピン 2 3 ネパール 16
36 ミャンマー 2 4 ベトナム 15
37 メキシコ 2 5 ブラジル 13
38 モンゴル 2 6 韓国 9
39 イラン 1 7 アメリカ 8
40 ウズベキスタン 1 8 タイ 8
41 ウルグアイ 1 9 バングラディシュ 5
42 エジプト 1 10 ロシア 5
43 エチオピア 1 11 イギリス 4
44 ガーナ 1 12 インド 3
45 コンゴ 1 13 パキスタン 3
46 サウジアラビア 1 14 インドネシア 2
47 ジャマイカ 1 15 ドイツ 2
48 シンガポール 1 16 フランス 2
49 トルコ 1 17 ペルー 2
50 フィンランド 1 18 モンゴル 2
51 ブルガリア 1 19 台湾 2
52 ブルンジ 1 20 イラン 1
53 ボリビア 1 21 ウズベキスタン 1
54 ポーランド 1 22 カナダ 1
55 南アフリカ 1 23 カメルーン 1

不明 63 24 サウジアラビア 1
644 25 スペイン 1

26 スリランカ 1
27 トルコ 1
28 ナイジェリア 1
29 フイリピン 1
30 ミャンマー 1
31 メキシコ 1

多国籍 3
不明 35

AMDA緊急プロジェクト期間集計
2020年4月10日～5月20日
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都道府県別件数 相談電話件数の推移 滞在種別内訳
1 東京都 212 4月10日 32 居住者 59.9%
2 神奈川県 77 4月14日 32.8 日本人からの問合せ 17.2%
3 大阪府 46 4月18日 18 旅行者 3.9%
4 埼玉県 44 4月22日 16.3 不明 18.9%
5 千葉県 30 4月26日 18.3
6 愛知県 27 4月30日 11.5
7 兵庫県 12 5月4日 7.7
8 茨城県 8 5月8日 4.8
9 静岡県 8 5月12日 8.5
10 京都府 5 5月16日 6.0
11 群馬県 5
12 栃木県 4
13 福島県 4
14 沖縄県 3
15 岐阜県 3
16 宮城県 3
17 山梨県 3 コロナ 69.7%
18 富山県 3 非コロナ 30.3%
19 北海道 3
20 岡山県 2
21 香川県 2
22 三重県 2
23 滋賀県 2
24 大分県 2
25 福岡県 2 症状あり 44.3%
26 熊本県 1 18.9%
27 山形県 1 医療以外の内容 16.9%
28 秋田県 1 言語の問題 10.1%
29 新潟県 1 症状なし 9.8%
30 石川県 1
31 長野県 1
32 鳥取県 1
33 島根県 1
34 奈良県 1
35 福井県 1

その他 5
国外 1
不明 116
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AMDA緊急プロジェクト集計 2020年4月10日～5月20日
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相談内容の内訳

症状あり
受診希望 31.9%

30.2%
不安・心配、どうすればいいか 26.7%
医療費について 6.3%
その他医療に関すること 3.2%
身近に陽性者が出て心配 1.8%

症状なし
不安・心配、どうすればいいか 33.3%

25.4%
医療費について 9.5%
身近に陽性者が出て心配 6.3%
渡航のための健康証明 4.8%
その他医療に関すること 20.6%

医療以外の内容
減収・生活費・助成金 45.0%
日本の体制に不満・苦情 9.2%
ビザ・滞在許可に関すること 7.3%
渡航に関すること 6.4%
仕事・生活について 4.6%
その他 27.5%

言語の問題
36.9%

中国語希望 35.4%
12.3%
9.2%

英語希望 6.2%

60.7%
24.6%
14.8%

AMDA緊急プロジェクト集計
2020年4月10日～5月20日
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